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Jelen módosítás célja, hogy a Kúriának a pénzügyi intézmények fogyasztói kölcsönszerzıdéseire vonatkozó jogegységi 
határozatával kapcsolatos egyes kérdések rendezésérıl szóló 2014. évi XXXVIII. törvényben (a továbbiakban: Törvény) 
foglaltakkal összhangban módosítsa a Finanszírozó által fogyasztónak minısülı ügyfeleivel (Ügyfél) megkötött azon 
finanszírozási (pénzügyi lízing-, illetve kölcsönszerzıdés) szerzıdés(eke)t (a továbbiakban: Szerzıdés), ahol a 
Szerzıdés deviza alapú (devizában nyilvántartott, vagy devizában nyújtott és forintban törlesztett) és a finanszírozási 
összeg folyósítására a vételi, a tartozás törlesztésére pedig az eladási árfolyam alkalmazását írja elı.   
Jelen Hirdetmény alkalmazásában fogyasztónak minısül az önálló foglalkozásán és gazdasági tevékenységén kívül 
esı célok érdekében eljáró természetes személy. 
A jelen Hirdetményben foglaltak valamennyi 2004. május 1. után megkötött és még hatályban lévı Szerzıdés esetén 
alkalmazandóak.  
 
A Törvény alapján a Szerzıdésben semmis az a kikötés, amely a finanszírozási összeg folyósítására a vételi, a 
tartozás törlesztésére pedig az eladási árfolyam alkalmazását rendeli, továbbá a semmis kikötés helyébe mind a 
folyósítás, mind pedig a törlesztés (ide értve a törlesztırészlet és a devizában megállapított bármilyen költség, díj vagy 
jutalék fizetését) tekintetében a Magyar Nemzeti Bank hivatalos deviza árfolyamának alkalmazására irányuló 
rendelkezés lép. 
 
A Törvényben foglaltakkal összhangban a 2014. szeptemberi esedékességtıl kezdıdıen az Ügyfél az esedékes 
lízingdíjat, illetve törlesztı részletet mindig az esedékesség napjára érvényes Magyar Nemzeti Bank hivatalos 
devizaárfolyam alapján kalkulált forint összegben köteles teljesíteni esedékességkor Finanszírozó részére. A lízingdíjak, 
illetve törlesztı részletek a számla kiállításának napján közzétett Magyar Nemzeti Bank hivatalos devizaárfolyamon 
átszámítva kerülnek terhelésre, és Ügyfél az ily módon kiszámított összeget köteles a Szerzıdésben meghatározott 
határidıre kiegyenlíteni. Finanszírozó az Ügyfél által az elıbbi mértékben és módon megfizetett összeghez képest 
felmerülı árfolyam-különbözettel (amely a számlán szereplı forint összeg és az esedékesség napján érvényes Magyar 
Nemzeti Bank hivatalos devizaárfolyammal számított forint összeg közötti különbözetet jelenti) a következı esedékes 
számlán külön soron számol el az Ügyféllel, kivéve a legutolsó számla alapján felmerülı árfolyam-különbözetet, 
amelyet külön felhívásra köteles az Ügyfél Finanszírozó részére megfizetni.  
 
A fentieken túl jelen módosítás hatályba lépésétıl kezdıdıen;  
- ahol a Szerzıdés eladási árfolyamra hivatkozik, azon a Magyar Nemzeti Bank hivatalos devizaárfolyamát kell érteni, 
- ahol a Finanszírozó által igénybe vett és Ügyfél felé változatlan formában továbbértékesített szolgáltatások 
költségeinek közvetített szolgáltatásként történı kiszámlázását követıen Ügyfél nem a számviteli bizonylatban 
meghatározott pénznemben teljesíti az érintett tartozást Finanszírozó részére és Finanszírozó a Szerzıdés alapján 
jogosult annak átszámítására a számviteli bizonylatban meghatározott pénznemre, az átszámításra az annak a napján 
érvényes Magyar Nemzeti Bank hivatalos devizaárfolyamon kerül sor, 
- ahol a Szerzıdés a Szerzıdés azonnali hatályú felmondása, vagy totál-, illetve lopáskár esetére a finanszírozott tárgy 
értékesítési árával, illetve a biztosítói kártérítéssel történı elszámolást írja elı és a vételár/kártérítés pénzneme nem 
magyar forint, Finanszírozó a vételár/kártérítés forintra történı átszámításánál a Magyar Nemzeti Bank hivatalos 
devizaárfolyamát alkalmazza.  
 
A Magyar Nemzeti Bank hivatalos devizaárfolyamát Finanszírozó minden banki nap 12 óráig teszi közzé az 
Ügyfélszolgálaton és hivatalos honlapján (http://www.raiffeisenlizing.hu).  
 

A Szerzıdés jelen Hirdetmény szerinti módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal maradnak 
hatályban.  


